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Procedure di acquisizione del personale e procedure concorsuali per l’assunzione di personale
Anno 2023

Non sono pervenuti ricorsi riferiti alle procedure concorsuali espletate nell’anno 2023.
Sono stati verificati i prerequisiti di tutte le commissioni esaminatrici dei concorsi e avvisi espletati nel periodo di riferimento e precisamente: 

· concorso pubblico per n. 16 Collaboratori professionali di ricerca sanitaria, cat. D0, con contratto a tempo pieno e determinato con durata quinquennale, settori di attività “Area gestione dei finanziamenti e dei progetti di ricerca” e  “Area per il trasferimento tecnologico”;
· concorso pubblico per n. 1 Dirigente medico, disciplina Direzione medica di presidio ospedaliero, da assegnare alla s.c. Direzione medica di presidio;
· selezione pubblica per titoli e colloquio finalizzata al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente medico, disciplina Urologia, Direttore della s.c. Urologica oncologica;
· concorso pubblico per n. 1 Dirigente medico, disciplina Anestesia e rianimazione, da assegnare alla s.c. Anestesia e rianimazione;
· concorso pubblico per titoli ed esami n. 1 Dirigente biologo, disciplina Patologia clinica (Laboratorio di analisi chimico-cliniche e microbiologia), da assegnare alla s.c. Medicina di laboratorio;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 6 TSLB – Area dei professionisti della salute e dei funzionari;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 1 Dirigente medico, disciplina Geriatria, da assegnare alla s.s.d. Oncologia medica 4 – Cure di supporto internistico e geriatrico;
· selezione pubblica per titoli e colloquio selezione pubblica per titoli e colloquio per un Dirigente medico, disciplina Anatomia patologica, con contratto a tempo determinato di un anno da assegnare alla s.c. Anatomia patologica 2;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per un Dirigente medico, disciplina Radiodiagnostica, con contratto a tempo determinato di un anno da assegnare alla s.c. Radiologia diagnostica interventistica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 2 posti di Dirigente medico, disciplina Pediatria, ovvero Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno da assegnare alla s.c. Pediatria oncologica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per un Dirigente medico, disciplina Chirurgia generale, con contratto a tempo determinato di un anno da assegnare alla s.c. Chirurgia generale oncologica 7 - Sarcomi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per un Dirigente medico, disciplina Ematologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Ematologia, con oneri totalmente a carico di fondi di terzi e fondi PNRR;
· selezione pubblica per titoli e colloquio riservato ai soggetti appartenenti alle categorie protette di cui all’art. 1, L. 12.03.1999, n. 68, per n. 2 posti di Coadiutore amministrativo senior – Area degli operatori con assegnazione iniziale alla s.c. Accoglienza CUP e Libera professione e alla s.c. Gastroenterologia – endoscopia digestiva;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 2 Dirigenti biologi, con contratto a tempo determinato di un anno assegnare alla s.s. Clinical Trials Center, mediante fondi di terzi e fondi PNC;

· concorso pubblico unificato con la Fondazione IRCCS C. Besta per titoli ed esami per n.  23 posti di Infermieri – Area dei professionisti della salute e dei funzionari;
· selezione pubblica per titoli e colloquio finalizzata al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente biologo, disciplina Laboratorio di Genetica medica, Direttore della s.c. Farmacologia molecolare;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 dirigente medico, disciplina Ginecologia e ostetricia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Ginecologia oncologica;
· concorso pubblico per n. 20 Ricercatori sanitari, cat. Ds, con contratto a tempo pieno e determinato con durata quinquennale - settore di attività: ricerca preclinica, traslazionale ed epidemiologica;
· concorso pubblico per n. 13 Ricercatori sanitari, cat. Ds, con contratto a tempo pieno e determinato con durata quinquennale - settore di attività: ambito statistico e computazionale;
· concorso pubblico n. 1 Ricercatore sanitario, cat. Ds, con contratto a tempo pieno e determinato con durata quinquennale - settore di attività: psicologia;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Ginecologia oncologica – mediante utilizzo fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Chirurgia generale, da assegnare alla s.c. Chirurgia generale oncologica 4 – melanomi, con contratto a tempo pieno e indeterminato;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Chirurgia generale, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Chirurgia generale oncologica 2 Colon retto – mediante utilizzo fondi di terzi;
· selezione pubblica finalizzata al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente delle professioni sanitarie, Direttore della s.c. Direzione professioni sanitarie;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Chirurgia generale, a tempo determinato per supplenza sino al 2 aprile 2024 e comunque non oltre il rientro in servizio della titolare del posto, con assegnazione alla s.c. Chirurgia generale oncologica 3 – Senologia;
· avviso pubblico per la procedura di stabilizzazione di cui all’art. 1 c. 268, lett. b) della n. l. 234/2021- personale del comparto e della dirigenza;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Chirurgia plastica e ricostruttiva, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s.d. Laser terapia;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 2 posizioni di Dirigente medico, disciplina Cardiologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Cardiologia; 
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente Tecnico Analista, con contratto a tempo determinato di un anno da assegnare alla s.c. Epidemiologia e prevenzione, con oneri totalmente a carico di fondi di terzi unitamente a fondi PNRR.
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