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Procedure di acquisizione del personale e procedure concorsuali per l’assunzione di personale


Anno 2024
Non sono pervenuti ricorsi riferiti alle procedure concorsuali espletate nell’anno 2024.
Sono stati verificati i prerequisiti di tutte le commissioni esaminatrici dei concorsi e avvisi espletati nel periodo di riferimento e precisamente: 

· concorso pubblico per titoli ed esami, per n. 1 posto a tempo indeterminato di Dirigente medico, disciplina Ginecologia e ostetricia, da assegnare alla s.c. Ginecologia oncologica;
· concorso pubblico per titoli ed esami, per n. 6 posti a tempo indeterminato di Infermieri – Area dei professionisti della salute e dei funzionari;
· concorso pubblico per titoli ed esami, per n. 1 a tempo indetermina Dirigente medico, disciplina Chirurgia generale, da assegnare alla s.c. Chirurgia generale oncologica 4 - Melanomi;
· concorso pubblico per titoli ed esami, n. 1 posto a tempo indeterminato di Dirigente medico, ovvero Dirigente biologo, da assegnare alla s.c. Epigenomica e biomarcatori dei tumori solidi, ovvero alla s.s.d. Medicina predittiva: basi molecolari del rischio genetico, ovvero alla s.s.d. Immunologia traslazionale, ovvero alla s.s. Microambiente e biomarcatori dei tumori solidi, ovvero alla s.s. Epigenomica molecolare, ovvero alla s.c. Immunologia molecolare, ovvero alla s.s.d. Biologia integrata tumori rari, ovvero alla s.c. Farmacologia molecolare, ovvero alla s.s.d. Ricerca nutrizionale e metabolomica, ovvero alla s.s.d. Stabulario, afferenti al Dipartimento di Oncologia sperimentale – AREA RICERCA;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, finalizzato al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente medico, disciplina Cardiologia – Direttore della struttura complessa Cardiologia; 
· selezione pubblica per titoli e colloquio, finalizzato al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente medico, disciplina Chirurgia toracica – Direttore della struttura complessa Chirurgia toracica; 
· selezione pubblica per titoli e colloquio, finalizzato al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente medico, disciplina Cardiologia – Direttore della struttura complessa Cardiologia; 
· selezione pubblica per titoli e colloquio, finalizzato al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente medico, disciplina Medicina nucleare – Direttore della struttura complessa Medicina nucleare; 
· concorso pubblico unificato con la Fondazione IRCCS C. Besta per titoli ed esami per n. 49 posti di Infermieri – Area dei professionisti della salute e dei funzionari;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per la copertura di n. 1 posto a tempo pieno ed indeterminato di Dirigente Medico, disciplina Ginecologia e ostetricia, da assegnare alla s.c. Ginecologia Oncologica;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per la copertura di n. 1 posto a tempo pieno ed indeterminato di Dirigente Medico, disciplina Chirurgia Generale, da assegnare alla s.c. Chirurgia Generale Oncologica 2 – Colon retto;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per la copertura di n. 3 posti a tempo pieno ed indeterminato di Collaboratore amministrativo professionale, Area dei professionisti della salute e dei funzionari, da assegnare, rispettivamente, alla s.c. Gestione e sviluppo risorse umane - Settore giuridico – reclutamento (n. 2 posti) e alla s.c. Gestione acquisti (n. 1 posto);
· selezione pubblica per titoli e colloquio, mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per la copertura di n. 1 posto a tempo pieno ed indeterminato di Collaboratore amministrativo professionale, Area dei professionisti della salute e dei funzionari, da assegnare all’area Economico-Stipendiale;
· selezione pubblica per titoli e colloquio mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per la copertura di n. 1 posto a tempo pieno ed indeterminato di Collaboratore tecnico professionale, Area dei professionisti della salute e dei funzionari, da assegnare al servizio di prevenzione e protezione aziendale (SPP);
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Anatomia patologica, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Anatomia patologica 2;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Anestesia e rianimazione, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Anestesia e rianimazione;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Cardiologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Cardiologia;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Chirurgia toracica, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Chirurgia toracica;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Gastroenterologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Gastroenterologia – Endoscopia digestiva;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Genetica medica, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Tumori ereditari dell’apparato digerente, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Neurologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Cure palliative – Hospice, terapia del dolore e riabilitazione;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Scienza dell’alimentazione e dietetica, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Nutrizione clinica;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Oncologia medica gastroenterologica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Oncologia medica senologica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Oncologia medica toraco- polmonare, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· [bookmark: _GoBack]selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Malattie dell’apparato respiratorio, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s.d. Pneumologia;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Radiodiagnostica, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Radiologia senologica;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 2 posti di Dirigente medico, disciplina Radioterapia, con contratto a tempo determinato per supplenza, da assegnare alla s.c. Radioterapia; 
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente amministrativo, con contratto a tempo determinato di due anni, da assegnare alla s.s. Trasferimento tecnologico (TTO), mediante utilizzo di fondi di terzi; 
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 posti di dirigente tecnico analista, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Data Science;  
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Ematologia, con contratto a tempo determinato di un anno da assegnare alla s.c. Ematologia, con oneri totalmente a carico di fondi di terzi unitamente a fondi PNC;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 6 posti di Assistente Amministrativo – Area degli assistenti, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 posto di Collaboratore amministrativo professionale – Area dei professionisti della salute e dei funzionari, con contratto di lavoro a determinato di un anno, da assegnare alla Direzione Scientifica - s.s. Grant Office e Servizi alla ricerca, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 2 posti di Infermiere – Area dei professionisti della salute e dei funzionari, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 2 posti di Collaboratore tecnico professionale, area dei professionisti della salute e dei funzionari, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Ingegneria Clinica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 posto di Operatore Socio Sanitario – Area degli operatori, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno.

