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Procedure di acquisizione del personale e procedure concorsuali per l’assunzione di personale
II° semestre 2022

Non sono pervenuti ricorsi riferiti alle procedure concorsuali espletate nel secondo semestre 2022:
Sono stati verificati i prerequisiti di tutte le commissioni esaminatrici dei concorsi e avvisi espletati nel periodo di riferimento e precisamente: 

· concorso pubblico per titoli e colloquio, per n. 16 posti di Collaboratori professionali di ricerca sanitaria, con contratto a tempo determinato di 5 anni settore di attività area di supporto alla ricerca clinica e alle attività del comitato etico;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 2 dirigenti medici, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato della durata di un anno, mediante finanziamento di terzi, da assegnare alla s.c. Oncologia medica 2 - tumori mesenchimali e rari;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 1 Collaboratore professionale sanitario TSRM;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 dirigente medico, disciplina Chirurgia generale, con contratto a tempo determinato della durata di un anno, da assegnare alla s.c. Chirurgia generale oncologica 3 - senologia;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 dirigente medico, disciplina Ematologia, con contratto a tempo determinato della durata di un anno, da assegnare alla s.c. Ematologia;
· concorso pubblico per titoli e colloquio, per n. 10 posti di Collaboratori professionali di ricerca sanitaria, con contratto a tempo determinato di 5 anni settore di attività area di supporto alla ricerca clinica e alle attività del comitato etico;
· selezione pubblica di mobilità volontaria per titoli e colloquio riservata a personale con rapporto di lavoro a tempo indeterminato, in servizio nelle aziende ed enti del Servizio Sanitario Regionale e Nazionale, per la copertura di n. 1 posto a tempo pieno ed indeterminato di Collaboratore professionale sanitario tecnico sanitario di laboratorio biomedico;
· selezione pubblica per n. 1 posto di Assistente amministrativo, con contratto a tempo pieno e determinato della durata di un anno;
1. selezione pubblica per n. 1 posto di CPS Infermiere, con contratto a tempo determinato per supplenza di altra risorsa di pari profilo, sino al 31 luglio 2023, e comunque non oltre il rientro in servizio del titolare del posto;
· [bookmark: _GoBack]selezione pubblica per titoli e colloquio per un Dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Oncologia medica melanomi, mediante utilizzo di fondi di terzi.
