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Procedure di acquisizione del personale e procedure concorsuali per l’assunzione di personale
Anno 2021

Non sono pervenuti ricorsi riferiti alle procedure concorsuali espletate nell’anno 2021:
Sono stati verificati i prerequisiti di tutte le commissioni esaminatrici dei concorsi e avvisi espletati nel periodo di riferimento e precisamente: 

· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 1 Dirigente medico, disciplina Cardiologia, da assegnare alla s.c. Cardiologia;
·  selezione pubblica  di mobilità per titoli e colloquio, ex art 30, D.Lgs. n. 165/2001, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Anatomia patologica, da assegnare alla s.c. Anatomia patologica 1;
·  selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 posto di Collaboratore professionale sanitario Infermiere, cat. D0, con contratto a tempo determinato per supplenza di altra risorsa di pari profilo, sino al 3 novembre  2021, e comunque non oltre il rientro in servizio del titolare del posto;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 posto di Collaboratore amministrativo professionale - cat. D0 - con contratto a tempo determinato della durata di un anno, mediante finanziamento di terzi, da assegnare alla s.s. Trasferimento tecnologico (TTO) con funzioni di Innovation promoter;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, mediante finanziamento di terzi, da assegnare alla s.s. Oncologia genitourinaria;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 collaboratore professionale sanitario terapista della neuro e psicomotricità dell’età evolutiva, cat. D0, con contratto a tempo determinato della durata di un anno, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per n. 1 dirigente medico, disciplina Geriatria,  da assegnare alla s.s.d. Oncologia – Cure di supporto al paziente oncologica;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato della durata di un anno, da assegnare alla s.c. Radioterapia 2 ;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 dirigente medico, disciplina Radiodiagnostica, con contratto a tempo determinato per la durata di un anno, da assegnare alla s.s. Radiologia senologica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 dirigente biologo, disciplina Patologia clinica (laboratorio di analisi chimico-cliniche e microbiologia), con contratto a tempo determinato per la durata di un anno, da assegnare alla s.c. Anatomia patologica 2;
· selezione pubblica per titoli e colloquio mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001,  per n. 1 collaboratore professionale sanitario dietista, da assegnare alla s.s.d. Attività di rianimazione e terapia intensiva – nutrizione parenterale;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 1 dirigente medico, disciplina Oncologia, da assegnare alla s.c. Oncologia medica 1, con contratto a tempo indeterminato;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 collaboratore professionale sanitario infermiere -cat. D0- con contratto a tempo determinato per supplenza;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 1 assistente amministrativo, cat. C0, da assegnare all’Area amministrativa;
· selezione pubblica per titoli e colloquio finalizzata al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente medico, disciplina Chirurgia generale, ovvero disciplina Gastroenterologia, Direttore della struttura complessa Endoscopia diagnostica e chirurgia endoscopica;
· selezione pubblica per titoli e colloquio finalizzata al conferimento di n. 1 incarico quinquennale di Dirigente medico, disciplina Direzione medica di presidio ospedaliero, Direttore della struttura complessa Direzione medica di presidio;
· selezione pubblica per titoli e colloquio mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per n. 1 dirigente medico, disciplina Radioterapia,  da assegnare alla s.c. Radioterapia 1;
· selezione pubblica per titoli e colloquio mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per n. 1 dirigente medico, disciplina Malattie dell’apparato respiratorio,  da assegnare alla s.s.d. Pneumologia;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 dirigente medico, disciplina Medicina interna, con contratto a tempo determinato della durata di un anno, da assegnare alla s.s.d. Oncologia – Cure di supporto al paziente;
· selezione pubblica per titoli e colloquio mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per n. 5 Collaboratori professionali sanitari tecnici sanitari di laboratorio biomedico;
· selezione pubblica, mediante mobilità in entrata ex art. 30, D.Lgs. n. 165/2001,  di n. 1 Collaboratore amministrativo professionale, cat. D, da assegnare alla s.c. Provveditorato;
· selezione pubblica, per titoli e colloquio 4 posti di Collaboratore professionale sanitario Infermiere, cat. D0, con contratto a tempo determinato per supplenza rispettivamente, secondo l’ordine di posizionamento in graduatoria, sino al 30 giugno 2022, sino al 19 giugno 2022, sino al 29 aprile 2022 e sino al 24 aprile 2022, e comunque non oltre il rientro in servizio delle titolari dei posti;
· selezione pubblica, per titoli e colloquio, n. 1 Dirigente medico, disciplina Urologia, da assegnare alla s.c. Oncologia chirurgia urologica con contratto a tempo determinato per supplenza sino al 31 dicembre 2021 e comunque non oltre il rientro in servizio del titolare del posto;
· selezione pubblica, per titoli e colloquio, con contratto a tempo determinato per n. 1 Dirigente medico disciplina Anatomia patologica, da assegnare alla s.c. Anatomia patologica 1.


