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Procedure di acquisizione del personale e procedure concorsuali per l’assunzione di personale
Nel corso del 2° semestre anno 2020: 
non sono pervenuti ricorsi riferiti a procedure concorsuali;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 1 Dirigente medico - disciplina ematologia e - da assegnare alla s.c. Ematologia;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 2 Dirigenti medici - disciplina ginecologia e ostetricia - da assegnare alla s.c. Ginecologia oncologica;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 2 Dirigenti medici - disciplina ginecologia e ostetricia ovvero oncologica - da assegnare alla s.c. Ginecologia oncologica;
· concorso pubblico per titoli ed esami per n. 1 Assistente amministrativo, cat. C – da assegnare all’area amministrativa;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Geriatria, da assegnare alla s.s.d. Oncologia – Cure di supporto al paziente, con contratto a tempo determinato della durata di un anno e comunque non oltre la copertura a tempo indeterminato della relativa posizione vacante;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Medicina nucleare, da assegnare alla s.c. Medicina nucleare, con contratto a tempo determinato della durata di un anno e comunque non oltre la copertura a tempo indeterminato della relativa posizione vacante;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 2 Dirigenti medici, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Oncologia Medica 1, con oneri totalmente a carico di finanziamenti privati;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Igiene, epidemiologia e sanità pubblica, da assegnare alla s.s.d. Epidemiologia valutativa, con contratto a tempo determinato di un anno e comunque non oltre la copertura a tempo indeterminato della relativa posizione vacante;
· selezione pubblica per titoli e colloquio n. 1 di Dirigente Medico, disciplina Chirurgia generale, contratto di lavoro a tempo determinato per un anno. da assegnare alla s.s. Tumori peritoneali, con oneri totalmente a carico di finanziamenti privati;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per un Dirigente medico, disciplina Cure palliative, con contratto a tempo determinato per supplenza sino al 6 marzo 2021 e comunque non oltre il rientro in servizio del titolare del posto, da assegnare alla s.c. Cure palliative, terapia del dolore e riabilitazione;
· selezione pubblico per titoli e colloquio per n. 1 posto di Collaboratore professionale sanitario Tecnico sanitario di laboratorio biomedico  ca -cat. D0- con contratto a tempo determinato della durata di un anno;
· selezione pubblico per titoli e colloquio per n. 1 posto di Collaboratore professionale sanitario Fisioterapista -cat. D0- con contratto a tempo determinato della durata di un anno;
· selezione pubblico per titoli e colloquio per n. 1 posto di Coadiutore amministrativo senior - cat. Bs0- da assegnare alla s.c. Risorse economiche e finanziare e libera professione, con contratto a tempo determinato della durata di un anno.


