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Procedure di acquisizione del personale e procedure concorsuali per l’assunzione di personale


I° semestre 2025

Non sono pervenuti ricorsi riferiti alle procedure concorsuali espletate nel primo semestre 2025.
Sono stati verificati i prerequisiti di tutte le commissioni esaminatrici dei concorsi e avvisi espletati nel periodo di riferimento e precisamente: 

· concorso pubblico, per titoli ed esami, per n. 3 posti a tempo pieno e indeterminato di Tecnico sanitario di laboratorio biomedico – Area dei professionisti della salute e dei funzionari;
· concorso pubblico, per titoli ed esami, per n. 4 posti a tempo pieno e indeterminato di Tecnico sanitario di radiologia medica – Area dei professionisti della salute e dei funzionari;
· concorso pubblico unificato con Fondazione IRCCS Istituto Neurologico Carlo Besta per titoli ed esami per n. 40 posti di Infermiere – Area dei professionisti della salute e dei funzionari- con contratto a tempo indeterminato;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, mediante mobilità in entrata ex art. 30, D. Lgs. n. 165/2001, per la copertura di n. 1 posto a tempo pieno ed indeterminato di Assistente amministrativo, Area degli assistenti, da assegnare, rispettivamente, alla s.c. Gestione acquisti;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Anestesia e rianimazione, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Anestesia e rianimazione;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Igiene, epidemiologia e sanità pubblica, da assegnare alla s.c. Direzione Medica di Presidio, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Direzione Medica di Presidio mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 3 Dirigenti medici, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Oncologia medica gastroenterologica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Oncologia medica senologica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 Dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno da assegnare alla s.s. Oncologia medica gastroenterologica, con oneri totalmente a carico di fondi di terzi unitamente a fondi PNC;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 2 Dirigente medici, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno da assegnare alla s.c. Oncologia medica 3 – tumori testa collo, con oneri a carico di fondi di terzi unitamente a fondi PNRR; 
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 2 Dirigenti medici, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Oncologia medica 3 – tumori testa collo, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Otorinolaringoiatria, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Otorinolaringoiatria oncologica;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Radiodiagnostica, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Radiologia diagnostica e interventistica, mediante utilizzo di fondi di terzi;
· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 Dirigente medico, disciplina Oncologia, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.s. Oncologia medica senologica, mediante utilizzo di fondi di terzi;



· selezione pubblica per titoli e colloquio, per n. 1 posto di Dirigente medico, disciplina Chirurgia generale, con contratto a tempo determinato di un anno, da assegnare alla s.c. Chirurgia generale oncologica 7- sarcomi; 
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 posto di Assistente Amministrativo – Area degli assistenti, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno;
· n. 2 selezioni pubbliche per titoli e colloquio per n. 1 posto di Operatore Socio Sanitario – Area degli operatori, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 6 posti di Infermiere – Area dei professionisti della salute e dei funzionari, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 posto di Infermiere pediatrico – Area dei professionisti della salute e dei funzionari, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno;
· selezione pubblica per titoli e colloquio per n. 1 posto di Assistente sociali – Area dei professionisti della salute e dei funzionari, con contratto di lavoro a tempo determinato di un anno;
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